



## Сотрудники следственного отдела по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии навестили ребят из подшефного детского дома



В преддверии Нового года сотрудники следственного отдела по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии навестили ребят из подшефного детского дома и устроили для них кулинарный мастер-класс по росписи новогодних имбирных пряников.

Новогодние праздники сложно представить без сладких подарков, но оказалось, что вкусности здорово не только есть, но создавать самим. Вместе с мастером по пряничному делу Данниковой Мариной Викторовной ребята узнали историю возникновения пряников, научились тонкостям их росписи и декорирования. Дети с удовольствием окунулись в волшебный мир создания таких уникальных и не похожих друг на друга сладостей.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Вместе с офицерами они раскрашивали глазурью пряничные ёлочки, новогодние звезды и снеговиков, посыпали их цветными посыпками и конечно пробовали на вкус. У каждого получилось по несколько замечательных новогодних пряников. За увлекательным и веселым занятием время пролетело незаметно. Каждый воспитанник с трепетом и воодушевлением создал свой неповторимый кулинарный шедевр и остался очень доволен результатом совместной творческой работы с гостями. А в конце мероприятия ребятам подарили уже готовые пряники и устроили для них чаепитие с пиццей и тортами. Дети сказали, что за последнее время это одно из самых лучших мероприятий и долго обнимались с сотрудниками отдела, не желая их отпускать.

Дарить друг другу радость, тепло и заботу, находить время для тех кто рядом и вдохновлять – наверное это и есть главное «Новогоднее Чудо».

## Изображения



30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1850627>